

М. Загорнов отмечен за благотворительную деятельность грамотой Администрации Челябинска

30 января 2019



Сегодня на Торжественном приеме в Администрации г. Челябинска директор Группы компаний «МКС», президент Российской Ассоциации малой энергетики Максим Загорнов получил Благодарственное письмо от и.о. главы города за многолетнюю благотворительную деятельность и социальное партнерство с коррекционной школой-интернатом №9.

Напомним, что в школе-интернате №9 живут и обучаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья. Группа компаний «МКС» на протяжении 6 лет оказывает шефскую помощь детскому учреждению – проводит ежегодные праздники «Энергия добра», организует встречи с известными деятелями культуры, спорта и науки, оказывает посильную помощь в ремонте помещений и приобретении необходимых вещей для ребят.

По признанию детского и педагогического коллектива, благотворительный марафон «Энергия добра» стал одним из самых любимых и ожидаемых праздников в интернате. Мероприятие поддерживают десятки неравнодушных

людей Челябинска – предприниматели, артисты, спортсмены.

Благодарственное письмо было вручено исполняющим обязанности Главы г. Челябинска В.А. Елистратовым и настоятелем Свято-Троицкого храма о. Игорем Шестаковым.

Отметим, что поддержка школы-интерната №9 – лишь одно из направлений благотворительной деятельности компании. ГК «МКС» также оказывает шефскую помощь детской команде КВН «Козырь» пос. Мирный Челябинской области и 10-летней Кате Шундеевой, больной ДЦП.